

Прием у Президента республики



НА СНИМКЕ: во время приема.

Фото Ф. КУРБАНБАЕВА (УзА).

Президент Республики Узбекистан Ислам Каримов принял Чрезвычайного и Полномочного Посла Соединенных Штатов Америки в Таджикистане С. Эскудеро по его просьбе.

В ходе беседы были обсуждены вопросы, связанные с обеспечением мира и стабильности в Центральноазиатском регионе, ситуация в Таджикистане, проблемы стабилизации положения на таджикско-афганской границе, оказания гуманитарной помощи много-

страдающему таджикскому народу со стороны развитых государств и международных организаций. Во встрече принял участие министр иностранных дел Республики Узбекистан А. Комилов.

На приеме присутствовал Чрезвычайный и Полномочный Посол Соединенных Штатов Америки в Узбекистане Генри Линн Кларк.

(УзА).

ОСТАЛОСЬ ДВА ДНЯ! ВСЕГО ДВА ДНЯ! И ЭТИ ДНИ — СЕГОДНЯ И ЗАВТРА!

ЕСЛИ ВЫ, УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ, СЕГОДНЯ ИЛИ ЗАВТРА УСПЕЕТЕ ПОДПИСАТЬСЯ НА НАШУ ГАЗЕТУ, ВЫ ЕЩЕ СМОЖЕТЕ УЧАСТВОВАТЬ В ЛОТЕРЕЕ "ПОДПИСКА-95"!

А участие в лотерее — это возможность выиграть мебельный гарнитур, палас, радиотехнику, модную, современную одежду, керамику, другие ценные призы. При этом на протяжении всего года вы будете получать на дом газету "Ташкентская правда", в которой — все обо всем! Спешите. Осталось ДВА ДНЯ!



Творчески подходят к каждому заданию начальник технического бюро технологического отдела программной обработки Ташкентского агрегатного завода Шамиль Рахматуллин и инженер-технолог Ахмед Мурзамбетов (на снимке справа).

Олег Федоров (внизу) — токарь-расточник пятого разряда — трудится в инструментальном цехе № 2. После окончания машиностроительного техникума он уже восемнадцать лет работает на этом заводе. В настоящее время Олег обслуживает станок с числовым программным управлением. Конечно, для этого требуется высокое мастерство. Ему по плечу задания любой степени сложности.

Фото В. БАГАЕВА.

Грани рыночной экономики БАРТЕР — ХОРОШЕЕ ПОДСПОРЬЕ

Реалии внешней экономической ситуации таковы, что невольно вспоминается известное изречение: все новое — это лишь хорошо забытое старое. Так оно и случилось с понятием бартера, которое не столь давно, но достаточно прочно вошло в современный бизнес-лексикон. А ведь истоки прямого товарного обмена приводят нас аж в эпоху раннего средневековья. И никакой машины времени для такого перемещения не требуется!

Впрочем, шутки шутками, а для многих трудовых коллективов области именно бартер стал сейчас надежным средством выживания. Именно он позволяет приспособиться и в конечном счете преодолевать многочисленные трудности переходного периода. Вот, к примеру, как решают вопрос в государственной научно-технической фирме "Спецоборудование", действующей в составе научно-производственного объединения "Технолог". Учтя, что во

присутствует и такой примечательный момент — полученные продтовары реализуются работникам фирмы дешевле их реальной стоимости. Такие льготные скидки составляют до пятидесяти процентов.

Вот так и осуществляется продовольственная программа в отдельно взятом производственном коллективе, насчитывающем около полутысячи человек. Дела в ГНТФ идут успешно. Продукция базового производства — нестандартное технологическое оборудование — пользуется широким спросом как у нас в республике, так и за ее пределами. Добрую репутацию заслужили изготовляемые здесь товары народного потребления. Словом, фирме есть что предложить, в том числе и по бартерным сделкам. А они, как видим, помогают решить многие бытовые проблемы ГНТФовцев. И слава Богу! Рыночные времена не оставляют надежд на социальные блага, падающие с небес. Хорошо живет тот, кто умеет сам о себе позаботиться, проявляя деловую сметку, оборотистость, точный хозяйственный расчет.

А. СТЕПАНОВ.

РАБОЧЕЕ ПОКОЛЕНИЕ ВЫБИРАЕТ...

Свыше ста молодых рабочих пополнили нынче отряд бекабадских металлургов. Все они — выпускники профтехучилища № 35, где осуществляется подготовка кадров по целому ряду специальностей. Особой популярностью пользуются у молодых профессии электросварщика, токаря, электромонтера, слесаря-сварщика.

Примечательно, что курс обучения многие учащиеся завершили с четвертым-пятым разрядом по избранной профессии вместо базовых второго-третьего. Естественно, с аккой подготовкой трудностей с устройством на работу у молодежи не возникнет. И еще одно немаловажное обстоятельство. Как известно, вновь пришедшим на производство требуется определенное время на адаптацию. И период этот бывает довольно продолжительным. Перед выпускниками ПТУ-35 такая проблема не стоит. В течение трех лет обучения они в общей сложности девять месяцев провели на практике в акционерном производственном объединении "Узбекский металлургический комбинат". Причем в одном и том же цехе, в одной бригаде. Разумеется, за этот срок

внутренние трудовые взаимоотношения в коллективе сложились и определены достаточно четко. Следует отметить и тот факт, что, несмотря на все сложности переходного периода, АПО "Узбекский металлургический комбинат" по-прежнему оказывает ученику серьезную шефскую помощь. Учебное заведение располагает хорошо оборудованными учебными классами. Тут функционируют пять кабинетов по спецтехнологии, шесть производственных мастерских, оснащенных всеми необходимыми техническими средствами обучения. По сути дела на сегодняшний день это единственное в Бекабаде училище, выпускники которого получают диплом о среднем образовании и одновременно рабочую профессию. То есть перед молодым человеком открыта дорога и в вуз.

А в стенах училища продолжается между тем подготовка высококвалифицированных кадров. В этом учебном году в большой поход за знаниями отправились здесь около четырехсот ребят.

С. АНАТОЛЬЕВ.

Центр здоровья сообщает Осторожно: грипп!

Как это часто случается, с наступлением холодной погоды возросла заболеваемость гриппом. Что нужно знать об этой коварной болезни?

Единственным источником инфекции является больной человек, который особенно опасен для окружающих людей в первые пять дней. Грипп очень легко передается от больного к здоровому через мельчайшие капельки слюны, мокроты, которые выделяются при кашле,чиханьи больного и даже просто при разговоре. В исключительных случаях грипп может передаваться через предметы, которыми пользовался больной: полотенце, посуду и пр. Заболевание развивается после скрытого периода, который продолжается не более одного-двух дней.

Грипп начинается обычно остро, с головной боли, озноба, общей слабости и повышения температуры. В дальнейшем появляются кашель, насморк и другие явления со стороны дыхательных путей.

Чтобы предохранить себя от заболевания, придерживайтесь нескольких советов: избегайте переохлаждения и переутомления, почаще бывайте в людных местах. Один из наиболее результативных способов — употребление поливитаминов и общеукрепляющих средств, например, настойки элеутерококка. Можно использовать для профилактики оксолиновую мазь, ремантадин. Для детей эффективен интерферон и также оксолиновая мазь.

Городской центр здоровья выражает надежду, что совместные усилия медиков и населения каждому из нас помогут успешно справиться с возможной эпидемией.

Ташкентский городской Центр здоровья.

Чтобы был доволен покупатель Пример подает "Зафар"

75 предприятий торговли концерна "Тошкент виллоят савдо" перешли в нынешнем году в частную собственность. Это сделано в соответствии с Законом о разгосударствлении и приватизации, соответствующими указами Президента и постановлениями Кабинета Министров. Все остальные предприятия концерна преобразованы в акционерные общества открытого типа.

Если в момент проведения этих структурных изменений еще кто-то сомневался в их действительности, то сегодня все сомнения отпали. И главное: покупатель, ради которых мы работаем, почувствовали — курс вят правильный.

Далеко за примерами ходить не надо. Вот, например, английский магазин №67 "Радиотовары". Уже с марта 1993 года он работает на аренде, а с января 1994 года — это частное торговое предприятие "Зафар". Здесь теперь смогли сделать то, о чем коллектив мечтал многие годы. Провели реконструкцию торговых площадей, сделали напольную стяжку, увеличили торговую площадь на 74 квадратных метра. На первом этаже открыт хлебный отдел, в который продукция поставляется по договору прямо с хлебозавода, с пылу с жару. Возле магазина соорудили аквариум, где продается живая

рыба. Магазин сразу пополнил ряды своих постоянных покупателей. Среднемесячный товарооборот в "Зафаре" составил в этом году 80—85 тысяч сумов. Магазин образовал свой паевой фонд, и по итогам года ожидают неплохие премии. И, конечно, все работники пользуются льготами при приобретении товаров в своем магазине. В будущем "Зафар" намерен посылать своих сотрудников в санатории.

Конечно, слишком высокие цены, недостаток отдельных товаров, невозможность перевода кредитных ресурсов за пределы республики пока сковывают инициативу, но работники "Зафара" полны оптимизма. Что же касается покупателя, то они "толсуют кошелечками", и возросший товарооборот свидетельствует: люди довольны.

Есть в Янгйюле и еще частные предприятия. "Шухрат" — так назвали новые хозяева свой магазин, который стал работать в новом качестве в феврале 1994 года. Из 16 человек сотрудников 12 — провайны, а четверо заняты в производстве. Здесь пущен лепешечный кондитерский цех, который ежедневно готовит для продажи до 500 килограммов вкусных изделий. "Шухрат" приобрел оборудование для производства тортов особо изы-

сканного сорта — идет его установка. Старые покупатели не узнают сейчас привычную торговую точку: ведь раньше это был самый "среднекиш" промтоварный магазин, а теперь здесь шесть отделов, которые готовы удовлетворить любую потребность человека: все есть в "Шухрате" — от хозтоваров до хлеба. Создан даже спецотдел для обслуживания ветеранов, и ассортименту для этого отдела здесь уделяют особое внимание.

У владельцев "Шухрата" — большие планы. Хокимият Янгйюля выделил землю, и здесь скоро будет начато строительство цеха товаров народного потребления. Заключен договор на поставку плодов и овощей, и вскоре открывается отдел по реализации сельхозпродукции.

Такие примеры можно было бы продолжать. В акционерном обществе "Бекабадсавдо" сейчас более пятидесяти частных предприятий. Много их в АО "Чирчишхарсавдо", "Анобод" и в других акционерных обществах областного концерна.

Перестройка торговой сети уже сегодня показала: частные предприятия — действенный путь реального насыщения потребительского рынка. Потребители отдадут предпочтение частным магазинам, зная, что там продавец заинтересован продать товар, а не припрятать его, там более низкие цены, там лучше обслуживание.

Г. ТУСУНОВ, председатель концерна "Тошкент виллоят савдо".

За строкой Конституции

"Сохибкор" - город мастеров

В Конституции Республики Узбекистан обращается внимание на то, что государство гарантирует свободу экономической деятельности, предпринимательства и труда. Такой подход уже сегодня дает свои плоды. Хорошо это видно на примере одного хозяйства.

Нет, "Сохибкор" — это, конечно, колхоз. Небольшой колхоз в верхней зоне Юкеришчиркского района, специализирующийся в основном на овошеводстве. Однако, что государство этого колхоза стремится сделать так, чтобы все на территории хозяйства напоминало его трудянкам городские условия (и не только напоминало, но чтобы условия и были приближены к таковым), думается, вряд ли кто сможет опровергнуть. Здесь стараются все производить сами. Хотя, разумеется, пока "Сохибкор" еще лишь в самом начале пути к заветной цели.

Да, уж. Вы хватили слишком далеко, — говорит, улыбаясь, директор производственного предприятия "Сохибкор" (так теперь принято на-

зывать колхоз) Базарходжа Эшанов. — О городских условиях говорить очень и очень рано. У нас, к примеру, сто процентно решены только вопросы водоснабжения и электричества. А, скажем, газификация еще не завершена, да и с канализацией проблемы. Трудно до нас дозвониться: дороги оставляют желать лучшего, магазинов мало, с бытовым обслуживанием проблемы... Одним словом, горожанам нас не назовешь. Другое дело, если говорить об отношении наших работников к своему хозяйству, к своему труду, к тем процессам, которые идут сегодня в стране, — тут, пожалуй, мы действительно стремимся не отставать от жизни. Об этом стоит поговорить.

Как же "не отстают от жизни" в "Сохибкоре"? А вот как САМИ ВЫРАЩИВАЮТ

здесь практически все необходимые овощи, картофель, фрукты, бахчевые. Из двух тысяч гектаров 294 отведены в хозяйство под сады и виноградники, на 42 га растут лук, капуста, помидоры, морковь.

более двухсот гектаров — под картофелем, зерновыми, другими культурами — все, что нужно человеку в пищу (вплоть до чеснока, зелени и другой "мелочи"), здесь собирают со своих угодий. Вот, к примеру, бригада №1, которую возглавляет Зоир Баратов. Работают в ней 22 человека, успевающие управлять с 11 гектарами картофеля, с двухгектарной картой бахчевых, с зерном пшеницы на 40 га да с овощами на 3 с половиной гектарах.

Как управляются? Семейный подряд, — говорит Зоир-ака. — Здесь, на наших землях, по-другому нельзя. С рабочей силой сложно, и поэтому каждый должен трудиться с полной отдачей сил. А труд с полной отдачей получается лишь тогда, когда человек знает, что именно он получит в результате этой самой полной отдачи. Каждая семья, за которой закреплено конкретное количество земли с конкретными культурами, знает, какой процент пойдет предприятию, а какой — непосредственно в твой карман. Начали выращивать в хозяй-

стве и сахарную свеклу. С урожае, кстати, получили столько корнеплодов, что после переработки ее на Джамбулском сахарном заводе более двух с половиной тонн сахара смогли раздать своим труженикам. Раздали, естественно, по минимальной, можно сказать, чисто символической цене.

Сейчас на дворе уже зима. Полевые работы почти завершаются, идет сдача последних тонн овощей (в основном капуста), которых заготовлено свыше 700 тонн вместо 420, предусмотренных госзаказом, засыпается в амбары на хранение картофеля (около 700 тонн), выполнен и перевыполнен план по зерну бахчевым, вот-вот закончится сев озимых... Однако работы в "Сохибкоре" хоть отбавляй. Выскоблывшиеся с сельхозработ люди немедленно направляются в цех или на стройку хозяйства, потому что здесь

САМИ ПЕРЕРАБАТЫВАЮТ

всю выращенную на полях, в садах, на городках и виноградниках продукцию. — Но дело это поначалу

показалось нам почти неосуществимым, — рассказывает директор предприятия. — Посудите сами: чтобы построить, к примеру, консервный цех, нужно либо иметь огромное количество денежных средств, либо свою строительную бригаду. Мы пошли по двум путям: одновременно взяли ссуду в банке (что было тоже, кстати, нелегко) и пригласили в хозяйство строителей. Когда же цех был построен, возникли другие проблемы. Где взять стеклотару? — раз. Где взять ящики для упаковки продукции? — два. Где взять в достаточном количестве электроэнергию, тепло? — три. Куда сбывать готовую продукцию? — четыре и т.д.

Нашли. Все нашли. С Кувасайским заводом заключили договор и получили по бартеру 65 тысяч стеклянных банок. Кувасайцам отправили продукцию, полученную в свою очередь по бартеру из России. Тарные дощечки получили, обменяв их в Екатеринбург на лук, на сливу и персики.

В результате — цех работает на полную мощность. До миллиона условных банок в год. И теперь мариндованную продукцию меняют здесь по бартеру на шины из Ярославля, а недавно даже приобрели в Омске мини-колбасный завод, который начинают монтировать у себя в хозяйстве.

Казалось бы, всего 25 человек будут обслуживать и, кстати, уже обслуживают консервный цех, но какая выгода! Закупочная цена одного килограмма помидоров равна 1 суму, а 600—650-граммовая банка мариндованных помидоров стоит уже 15 сумов.

Начато в хозяйстве и строительство своей маслобойни — здесь будут перерабатывать подсолнечник, который уже выращивается на полях, а также пищевой рапс. Планируется сооружение линии по выпуску томатной пасты. О том, сколь перспективна эта продукция, говорить, наверное, не приходится.

Ну и, наконец, о том, как сохибкорцы САМИ РЕАЛИЗУЮТ

свою продукцию. — Пока, — продолжает свой рассказ директор предприятия, — мы используем, как я уже говорил, бартер. Меняем овощи и фрукты на товары народного потребления, на продукты (к примеру, эмальпосуду завезли, индонезийский чай, рис). Но понимаем в то же время, что бартер — это ведь по сути натуральный товарообмен, это, как говорится, один из самых примитивных методов ведения хозяйства. Ничего. Потерим. Все это временно, пока не встанет на ноги наше хозяйство, пока

не наладится система платежей с ближним зарубежьем, пока не станут платежеспособными предприятия, с которыми мы торгуем, пока не станем платежеспособными мы сами. Да и в продукции еще дело. Вот, к примеру, в мариндованном виде помидоры у нас уже берут не только по бартеру, но и за, как говорится, цивилизованный, денежный расчет. Уверен, что и колбасное производство будет давать немалую прибыль, и маслобойня. Я уже не говорю о линии по изготовлению томатной пасты.

Все верно. Переработанные помидоры дают предприятию на каждом килограмме по 7—8 и более сумов чистой прибыли. От айны, из которой изготавливается варенье, прибыль ожидается тоже весьма существенная. И это — только начало. Мастера из "Сохибкора" совершенно правильно просчитали дорогу, по которой следуют идти в наше нелегкое время к рыночной экономике. Идут по рыночному. Извлекают пользу из каждого своего шага. Так, чтобы в результате выиграл в первую очередь каждый человек, чтобы выиграло, несомненно, родное предприятие, чтобы выиграла вся мы. Спасибо вам, овошеводы. Спасибо тебе, город мастеров "Сохибкор"! М. ЯДГАРОВ.



25 декабря - День выборов

КАНДИДАТЫ В ДЕПУТАТЫ ОЛИЙ ОТ ТАШКЕНТСКОГО ОБЛАСТНОГО СОВЕТА

151. Бинокорский избирательный округ Т. АНОРБОВ

АНОРБОВ Тошхулат родился в 1950 году в городе Ангрене. Узбек. Член Народно-демократической партии Узбекистана. Окончил Ташкентский политехнический институт. Специальность — инженер-энергетик.



Трудовую деятельность начал электромонтером Ангренской электростанции. Затем работал начальником смены, главным инженером этого же предприятия. В 1968—1969 годах — главный инженер Новоангренской гидроэлектростанции. Некоторое время работал заместителем главного инженера Министерства энергетики, начальником управления. В 1993 году назначен генеральным директором Новоангренской электростанции. На этой должности Т. Анорбов проявил себя квалифицированным специалистом и умелым руководителем. За короткий срок снискал уважение коллектива и жителей города.

В конце 1993 года назначен хокимом города Ангрена. Неустанно работает по улучшению деятельности трудовых коллективов города, созданию новых рабочих мест и социальной защите населения. Все силы и энергию отдает решению накопившихся в городском хозяйстве проблем. Непосредственно руководит осуществлением экономической реформы на предприятии, участвует в благотворительности. Проявляет заботу о судьбах простых людей. Так, особую заботу проявил о семьях, пострадавших от наводнения в нынешнем году. Т. Анорбов уделяет пристальное внимание вопросам газификации и водоснабжения города, освещению и асфальтированию улиц, не жалеет сил для претворения в жизнь указов Президента, повышения эффективности экономических преобразований.

155. Пскентский избирательный округ М. Б. ИКРОМОВ

ИКРОМОВ Мирзамурод Бердимуродович родился в 1949 году в Уртачирчикском районе Ташкентской области. Узбек. Член Народно-демократической партии Узбекистана. Образование высшее. Специальность — ученый-агроном. Кандидат сельскохозяйственных наук.



Трудовую деятельность начал в 1966 году электромонтером в городе Алмалыке. В 1967—1974 годах работал заведующим клубом ученико-опытного хозяйства имени Кирова Уртачирчикского района, секретарем комитета комсомола, агрономом. С 1975 по 1992 год прошел путь от заведующего организационным отделом Уртачирчикского райкома комсомола до первого секретаря райкома партии. В 1992 году назначен хокимом Уртачирчикского района, в 1993 году — хокимом Ташкентской области.

На всех постах М. Б. Икромов проявил себя только с положительной стороны. Активный, инициативный, принципиальный работник и руководитель. Возложил на него задачи всегда выполнял добросовестно. С назначением М. Икромова хокимом Ташкентской области экономические и культурные преобразования в области приобрели новый импульс. На местах в корне изменилось отношение к труду, были приняты меры по укреплению дисциплины и порядка, повышению уровня жизни населения. Были найдены возможности для развития наряду с хлопководством животноводства и зерноводства. Начала воплощаться в жизнь широкомасштабная программа восстановления и укрепления экономических связей, перевода нерентабельных предприятий на новые формы хозяйствования. Усилился контроль за выполнением указов Президента и решений правительства, направленных на оздоровление экономической жизни.

М. Б. Икромов снискал уважение трудящихся области и как активный общественный деятель. Как депутат областного Совета народных депутатов он вносит свой посильный вклад в решение многих социальных проблем.

159. Кимегорский избирательный округ С. И. ЗИНИН

ЗИНИН Сергей Иванович родился в 1935 году. Русский. Член Народно-демократической партии Узбекистана. В 1962 году окончил Ташкентский государственный университет. Специальность — филолог. Кандидат филологических наук, доцент.



Трудовую деятельность начал в 1962 году преподавателем Ташкентского государственного университета. С первых же дней не жалел сил воспитывать молодых специалистов, быстро завоевал уважение в коллективе. На него возложили более ответственные задачи. Он плодотворно трудился старшим преподавателем, доцентом, заведующим кафедрой. В 1986—1990 годах работал заведующим отделом русского языка Института языка и литературы Академии наук Республики Узбекистан. В эти годы он проводил большие научные изыскания. Им опубликован целый ряд научных работ, он автор учебных пособий и книг.

Народный депутат Республики Узбекистан С. И. Зинин плодотворно работает в должности ответственного организатора Комитета Верховного Совета по вопросам культуры и охране культурного на-

следия. Участвовал в разработке целого ряда законопроектов республике.

Активную работу проводит С. И. Зинин и в должности председателя Республиканского центра русской культуры, члена комиссии по претворению в жизнь Закона о государственном языке, председателя совета музея Сергея Есенина. За многолетнюю плодотворную работу, заслуги в развитии науки и культуры С. И. Зинин награжден медалью "Шухрат".

163. Паркентский избирательный округ Т. ХОЛТОВ

ХОЛТОВ Туроп родился в 1945 году. Узбек. Член Народно-демократической партии Узбекистана. В 1972 году окончил Ташкентский сельскохозяйственный институт. Специальность — агроном-экономист.



Трудовую деятельность начал в 1972 году экономистом совхоза "Ахангаран-2" Ахангаранского района. В 1978—1986 годах работал заведующим отделом планирования Коммунистического райисполкома, с 1986 года — возглавлял колхоз имени Свердлова. В 1988—1994 годах был вторым секретарем Наримановского горкома Компартии Узбекистана, председателем правления колхоза "Правда", первым секретарем Юкориичирчикского райкома Компартии Узбекистана, хокимом этого же района. С февраля 1994 года — хоким Паркентского района.

Т. Холтов заслужил большое уважение жителей района как знающий и опытный руководитель. Серьезно относится к порученному делу, постоянно повышает уровень своих экономических и политических знаний.

Деятельность Т. Холтова органически переплетается с общественными делами. Указы Президента республики и решения правительства считает программой своей деятельности.

152. Избирательный округ "Кончи" Г. Х. СИДАКОВ

СИДАКОВ Георгий Хадзимурзаевич родился в 1927 году в селе Янги Саниба Гизельдунского района Северной Осетии. Осетин. Член Народно-демократической партии Узбекистана. В 1967 году окончил Ташкентский политехнический институт. Специальность — горный инженер.



Трудовую деятельность начал в 1948 году начальником смены рудника Аштского района Ленинадской области Республики Таджикистан, затем был начальником участка. В 1957—1989 годах работал главным инженером этого предприятия, начальником управления Янгибадского рудника № 2. С 1989 года — генеральный директор янгибадского производственного объединения "Шарк".

Г. Х. Сидаква отличают трудолюбие, требовательность, предприимчивость и профессиональное мастерство. Активно участвует в общественной работе. Избран народным депутатом Республики Узбекистан.

Он оправдывает высокое доверие рабочих предприятия и других избирателей, активно решая вопросы улучшения условий их жизни, социальной защиты. Награжден орденом Октябрьской Революции и двумя орденами Трудового Красного Знамени.

156. Ахангаранский избирательный округ У. М. ИБРОХИМОВ

ИБРОХИМОВ Улугбек Махаматович родился в 1957 году. Узбек. Член Народно-демократической партии Узбекистана. В 1979 году окончил Ташкентский институт инженеров ирригации и механизации сельского хозяйства. Специальность — инженер-механик.



Трудовую деятельность начал в 1979 году старшим инженером Ахангаранского райсельхозтехники. Вскоре умелый организатор, инициативный, серьезно относящийся к порученному делу инженер был назначен руководителем коллектива. В 1986—1993 годах работал заведующим сельхозхозяйственным отделом Ахангаранского райкома Компартии Узбекистана, директором совхоза "Ахангаран", председателем Ташкентского областного агропромобъединения. С мая 1993 года — хоким Ахангаранского района.

У. М. Иброхимов умеет работать с людьми, считается с мнением большинства, ненавязчиво доводит до масс свои идеи, его по праву признают одним из ведущих политических руководителей. В сложных ситуациях умеет выбрать конкретные и смелые решения. Требуется к себе и подчиненным. Его отличает стремление ко всему новому, передовому. Эти качества руководителя во многом способствуют успешному выполнению в районе, важных постановлений правительства. В районе ширится сеть малых предприятий по переработке сельскохозяйственной продукции, улучшается деятельность в сфере обслуживания.

160. Машиностроительный избирательный округ Р. К. САРИМСОКОВ

САРИМСОКОВ Рэнат Колирович родился в 1937 году. Узбек. Член Народно-демократической партии Узбекистана. Образование высшее.



Трудовую деятельность начал в 1960 году техником-конструктором на Чирчикском трансформаторном заводе. Трудолюбивый, стремящийся к новому специалист вскоре был назначен инженером-конструктором, заместителем главного конструктора, начальником отдела трансформаторов Всесоюзного института трансформаторов. В 1971 году работал главным инженером Чирчикского трансформаторного завода, затем — директором и по сей день возглавляет коллектив.

За годы работы на этой ответственной должности Р. К. Саримсов проявил большие организаторские способности, умение направлять силу и энергию коллектива на решение важнейших производственных задач. И в нынешний тяжелый переходный к рыночной экономике период добивается стабильных темпов производства на предприятии. Вносит весомый вклад в совершенствование выпускаемых высококачественных трансформаторов, способных выдержать конкуренцию на мировом рынке.

Р. К. Саримсов — активный участник движения изобретателей и рационализаторов. Добросовестно выполняет возложенные на него обязанности, активно участвует в общественной работе. Депутат областного Совета народных депутатов, оправдывает доверие своих избирателей. Награжден медалью "За доблестный труд", орденами Трудового Красного Знамени и Дружбы народов.

164. Янгибазарский избирательный округ Х. Х. БОБОХОНОВ

БОБОХОНОВ Хайдар Ходорович родился в 1957 году. Узбек. Член Народно-демократической партии Узбекистана. Окончил Ташкентский государственный медицинский институт. Специальность — хирург.



Трудовую деятельность начал в 1981 году заведующим хирургическим отделением Юкориичирчикской районной центральной поликлиники. За годы работы зарекомендовал себя отличным специалистом, преданным своей профессии, врачом, умеющим найти подход к каждому больному.

Х. Х. Бобохонов знает не только как опытного хирурга. Он ведет активную деятельность по защите материнства и детства, предупреждению инфекционных заболеваний. В течение пяти лет возглавлял реанимационное отделение районной центральной больницы. В 1993 году Х. Х. Бобохонов был назначен руководителем центральной больницы.

В короткий срок Х. Х. Бобохонов успел сделать очень многое для укрепления материальной базы лечебных учреждений. В условиях дефицита медикаментов он широко применяет в процессе лечения лекарственные травы. Особенно результативна его деятельность по повышению уровня обслуживания населения в сельских участках больницы, фельдшерско-акушерских пунктах, дневных больницах. Семейный. Имеет четверых детей.

153. Бекабадский избирательный округ А. К. ФАРМОНОВ

ФАРМОНОВ Александр Косимович родился в 1958 году. Узбек. Член Народно-демократической партии Узбекистана. Образование высшее. Специальность — инженер-строитель.



Трудовую деятельность начал в 1975 году рабочим производственного управления "Водоканал". За трудолюбие, ответственность за порученное дело молодого рабочего вскоре назначают мастером. Затем старшим инженером управления капитального строительства Узбекского металлургического завода, а с 1981 года — начальником ремонтно-строительного цеха Бекабадского цементного комбината. С 1985 года — директор Бекабадского цементного комбината.

За годы трудовой деятельности А. К. Фармонов обрел авторитет как знающий специалист и умелый организатор. Под его руководством на этом крупном в отрасли предприятии произошли важные технические преобразования. Существенный ряд мероприятий, направленных на совершенствование качества выпускаемой продукции. Именно поэтому в нынешних трудных экономических условиях комбинат работает на полную мощность.

Большое внимание уделяется вопросам социальной защиты рабочих и служащих комбината. В результате улучшаются условия труда и жизни цементников. А. К. Фармонов оправдывает и высокое звание народного депутата Республики Узбекистан. Как народный депутат он проявил инициативу в осуществлении ряда важных мероприятий и тем самым завоевал уважение жителей города Бекабада.

157. Ангорский избирательный округ В. ХАЛИЛОВ

ХАЛИЛОВ Вахобжон родился в 1941 году. Узбек. Член Народно-демократической партии Узбекистана. Образование высшее. Специальность — инженер-строитель.



Трудовую деятельность начал инженером. За короткое время зарекомендовал себя умелым организатором, инициативным специалистом. Именно поэтому ему поручали ответственные участки работы. Был руководителем ряда организаций. В частности, в 1977—1978 годах — главным инженером производственного объединения "Водстрой", заместителем генерального директора, генеральным директором. В 1987 году в связи с восстановлением Государственного комитета Республики Узбекистан по водному строительству был назначен директором Ташкентского завода железобетонных конструкций.

В. Халилов — заботливый и требовательный руководитель. На возглавляемом им предприятии из года в год растут объемы производства. Улучшается качество столь необходимой для народного хозяйства продукции. Одновременно повышается и благосостояние рабочих. На заводе вошли в строй действующих цеха по сушке овощей и фруктов, производству шлакоблоков и других товаров народного потребления.

В. Халилов своими знаниями и опытом щедро делится с молодыми специалистами. Вносит достойный вклад в укрепление независимости республики, в успешное осуществление экономических преобразований.

161. Газалентский избирательный округ А. АБДУВОСИКОВ

АБДУВОСИКОВ Абдулманно родился в 1948 году. Узбек. Член Народно-демократической партии Узбекистана. В 1979 году окончил Ташкентский политехнический институт. Специальность — инженер-механик.



Трудовую деятельность начал лейтенантом в Ташкентском авиационном производственном объединении имени В. П. Чкалова. Затем работал инженером-конструктором, начальником отдела планирования. С 1980 года на партийной работе: инструктор ЦК Компартии Узбекистана, заведующий отделом сельскохозяйственного машиностроения, первый секретарь Алмалыкского горкома партии, секретарь ЦК Компартии Узбекистана. Работал председателем Комитета Верховного Совета Республики Узбекистан по строительству, архитектуре, жилищно-коммунальному хозяйству, заместителем хокима Ташкентской области, проявил свой талант инженера-конструктора, начальника отдела планирования.

За все годы трудовой деятельности А. Абдувосиков проявляет себя дисциплинированным, требовательным, знающим дело специалистом, обладающим талантом организатора и руководителя. Ему присущи скромность, отзывчивость. Положительные изменения в жизни Бостанлыкского района после обретения республикой независимости осуществляются непосредственно под руководством А. Абдувосикова. Трудящиеся района одобряют и поддерживают планомерный ход экономических реформ, создание совместных, малых и других современных предприятий, строительства учреждений социальности. Газификация многих кишлаков, обеспечение населения питьевой водой, строительство спортивных сооружений и многое другое свидетельствуют о его заботе о народе.

А. Абдувосиков делает многое и как народный депутат Республики Узбекистан.

165. Янгиюльский избирательный округ А. О. РАЖАБОВ

РАЖАБОВ Асадулла Отаулаевич родился в 1953 году. Узбек. Член Народно-демократической партии Узбекистана. Окончил Ташкентский автотехнический институт.



Трудовую деятельность начал в 1975 году старшим мастером автотехнического № 2503 в городе Янгиюле. Именно здесь он прошел трудный и ответственный путь от рабочего до директора.

Требоваельный в работе, он превыше всего ценит порядок и дисциплину.

За годы работы руководителем проявил свои организаторские и профессиональные способности. Он быстро завоевал авторитет в коллективе благодаря своей преданности делу и как инициатор новых начинаний. Под его руководством на предприятии осуществлен ряд полезных и нужных дел. Особого внимания заслуживает работа по социальной защите трудящихся коллектива.

А. О. Ражабов активно участвует в общественно-экономической жизни города. Не жалеет сил для укрепления независимости республики, осуществления экономической реформы.

154. Алмалыкский избирательный округ В. Н. СИГЕДИН

СИГЕДИН Виталий Николаевич родился в 1937 году. Русский. Член Народно-демократической партии Узбекистана. В 1959 году окончил Томский политехнический институт. Специальность — горный инженер-строитель.



Трудовую деятельность начал в Навоийской области горнопроходчиком в Учкудуке. Затем работал здесь же заместителем мастера, начальником рудника. В 1963—1983 годах был секретарем Учкудукской партийной ячейки, исполняющим обязанности директора предприятия № 20, первым секретарем Навоийского горкома Компартии Узбекистана, начальником управления "Шахтострой", первым секретарем Зарафшанского горкома партии, начальником центрального управления Навоийского рудного комбината. С 1983 года — генеральный директор Алмалыкского горно-металлургического комбината.

На всех занимаемых постах В. Н. Сигедин зарекомендовал себя высоким профессионалом, преданным, умелым руководителем. На протяжении многих лет он вносит весомый вклад в развитие одной из ведущих отраслей народного хозяйства не только города и области, но и всей суверенной республики — горно-металлургической промышленности.

В. Н. Сигедин — народный депутат Республики Узбекистан, добросовестно выполняет свои обязанности, оправдывает доверие избирателей. Заслуги В. Н. Сигедина в укреплении экономической независимости республики, развитии горнодобывающей промышленности высоко оценены правительством. Он награжден орденом "Дустлиги".

158. Уртачирчикский избирательный округ Т. К. МАДИЕРОВ

МАДИЕРОВ Турғубой Кучкоревич родился в 1942 году в Среднечирчикском (ныне Уртачирчикском) районе Ташкентской области. Узбек. Член Народно-демократической партии Узбекистана. Образование высшее. Президент народной корпорации имени Ким Пен Ха.



За годы работы в колхозе имени Ким Пен Ха Уртачирчикского района Т. К. Мадиев зарекомендовал себя умелым организатором и реформатором сельскохозяйственного производства, добрым, отзывчивым человеком. Разработанная им модель внедрения новых форм организации труда в сельском хозяйстве, направленная на повышение сельскохозяйственного производства в условиях перехода к рыночной экономике, углубление производственных реформ, полностью отвечает сегодняшним реалиям. В 1992 году Т. К. Мадиев был назначен советником академии Инженерной академии Республики Узбекистан. Через тот же путь был присвоено звание профессора. Ныне он академик.

Под руководством Т. К. Мадиева при корпорации было построено предприятие по полной переработке хлопко-сырца. Кроме этого — хлопкокомбинатный завод, мазосадов, прядильная фабрика. Сегодня они набрали полную мощность. В составе корпорации функционирует свыше 20 малых предприятий и фирм. Продукция малых предприятий корпорации реализуется населению района по низким ценам. Она находит широкий спрос у жителей Ташкентской и других областей республики. Т. К. Мадиев — профессионал в своем деле, инициативный, активно способствует осуществлению реформ в сельском хозяйстве в условиях перехода к рыночной экономике.

162. Чарвакский избирательный округ Т. М. МУХАМЕДАЮБОВ

МУХАМЕДАЮБОВ Тохир Мухамедалиевич родился в 1944 году. Узбек. Член Народно-демократической партии Узбекистана. В 1970 году окончил Ташкентский политехнический институт. Специальность — инженер-электрик.



Трудовую деятельность начал в 1970 году дежурным электриком Среднеазиатской сети электростанций. С 1972 года — директор этого предприятия.

За годы работы Т. М. Мухамедаяубов зарекомендовал себя высококвалифицированным специалистом, прекрасным организатором, отзывчивым и заботливым руководителем. Под его непосредственным руководством укрепляется материально-техническая база электростанции района. Его заслуги в осуществлении преобразований в отрасли по достижению отмечены высшими организациями.

Т. М. Мухамедаяубов известен и как борющийся за подготовку квалифицированных кадров. Множество специалистов, работающих в сети электростанций, перенимали его опыт. Коллектив глубоко уважает своего руководителя за скромность и правдивость. Т. М. Мухамедаяубов уделяет большое внимание социальной защите рабочих в условиях перехода к рыночным отношениям. За годы его руководства много семей получили квартиры, земельные участки. Семейный.

166. Зафарский избирательный округ М. В. РАСУЛОВ

РАСУЛОВ Мамадалла Вахобович родился в 1952 году. Узбек. Член Народно-демократической партии Узбекистана. Образование высшее. Специальность — инженер-механик.



Трудовую деятельность начал в 1975 году по окончании института заведующим центральной ремонтной мастерской совхоза "Дальварзин" Бекабадского района. Затем работал вторым, первым секретарем райкома комсомола. В эти годы активно участвовал в политико-воспитательной работе среди молодежи района.

Работал заведующим отделом сельского хозяйства райкома партии, с октября 1985 года — первый заместитель председателя райисполкома, председатель районного агропромышленного объединения. В декабре 1989 года назначен директором совхоза "Ленинград" (ныне колхоз "Бекабад"). М. В. Расулов самоотвержно трудился и в сфере сельскохозяйственного производства, вносил большой вклад в дело улучшения условий жизни сельчан, повышения урожайности сельскохозяйственной продукции. В 1990 году был первым заместителем председателя районного облисполкома — председателем областного агропромобъединения. В 1991 году — первый секретарь Бекабадского райкома партии и председатель районного Совета народных депутатов. С марта 1992 года — хоким Бекабадского района. За годы трудовой деятельности в области и районе М. В. Расулов снискал славу профессионала и умелого организатора. После его назначения хокимом в районе произошли существенные изменения в области строительства, промышленности и транспорта. Осуществляются отвечающие нынешним требованиям, народным образованиям, Олутимы подвиги в создании совместных предприятий, новых рабочих мест. Во всех этих делах есть немалая заслуга М. В. Расулова. Семейный.

МАЖЛИСА РЕСПУБЛИКИ УЗБЕКИСТАН НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

25 декабря - День выборов



167. Букинский избирательный округ К. ИБРАГИМОВ

ИБРАГИМОВ Кулмурод родился в 1948 году. Казах. Член Народно-демократической партии Узбекистана. Образование высшее. Специальность — агрохимик.



Трудовую деятельность начал в 1966 году механизатором в колхозе "Дустлик" (бывший им. Ильича) Букинского района. Завоевал уважение сельчан честностью, трудолюбием. За годы работы проявил себя знающим свое дело специалистом. Именно за эти качества его выдвинули на должность бригадира в колхозе имени Фрунзе, заместителя председателя правления, главного агронома. Затем работал главным агрономом совхоза "Кремль", первым заместителем райагронома. С 1992 года — председателем правления колхоза "Бука".

Независимо от места работы и должности, К. Ибрагимов все свои знания и опыт направлял на развитие сельского хозяйства, повышение уровня жизни села. Дехкане знают его как инициативного руководителя. Благодаря его усилиям были газифицированы несколько кишлаков, решены вопросы снабжения жителей села питьевой водой, проложены

новые и отремонтированы старые дороги, возведены школы и детские дошкольные учреждения. Активно участвует К. Ибрагимов в общественной жизни. Он возглавлял союз дехкан, избирался депутатом районного Совета народных депутатов. Постоянно проявляет заботу об улучшении культурно-воспитательной работы среди людей. Все свои знания, силы и накопленный опыт К. Ибрагимов отдает на укрепление независимости нашей Родины.

170. Кизилдакский избирательный округ Р. Р. АҚБАРОВ

АҚБАРОВ Рустам Рахбарович родился в 1934 году. Узбек. Член Народно-демократической партии Узбекистана. Образование высшее. По специальности — педагог, ученый-агроном.



Трудовую деятельность начал преподавателем истории средней школы № 24 бывшего Калининского района. Затем работал завучем, директором ряда школ района. Будучи заведующим Ташкентским районным отделом народного образования, внес весомый вклад в развитие образования, воспитания молодого поколения. В частности, его заслуги в укреплении материальной базы школ, подборе и расстановке педагогических кадров, умелом сочетании учебного и производственного процессов были достойно отмечены областным отделом народного образования и Министерством народного образования.

Талант организатора и руководителя у Р. Р. Акбарова особенно проявился после его избрания председателем правления колхоза имени Абулдулаева Ташкентского района. Трудящиеся поля узнали его как думющего о людях руководителя, заботящегося и предприимчивого председателя, скромного и доброго человека. Он обрел заслуженное уважение и внимание народа. Именно эти человеческие качества обогатили еще больше, наполнили жизнь Р. Р. Акбарова новым содержанием в годы его работы в должности председателя Совета народных депутатов Ташкентского района, а с 1992 года — хокима этого же района.

По его инициативе впервые в республике за счет средств района одновременно были проведены суннат туй для детей из малообеспеченных семей и никотин для 22 юношей и девушек. Огущеем стала моральная и материальная помощь ветеранам войны и труда. Как хоким района и народный депутат Республики Узбекистан Р. Р. Акбаров возглавляет и направляет работу по созданию новых рабочих мест.

173. Куйичирчикский избирательный округ Х. БОБОВ

БОБОВ Халимбой родился в 1942 году. Узбек. Беспартийный. Ученый-правовед.



В 1970 году с отличием окончил юридический факультет Ташкентского государственного университета. В том же году принят аспирантом кафедры теории государства и права.

Неустанный труд по само совершенствованию, постоянный научный поиск помогли Х. Бобову стать одним из ведущих ученых и заслужить уважение в коллективе. Именно поэтому за короткий срок он прошел путь от рядового преподавателя до профессора. В 1975 году успешно защитил кандидатскую, а в 1993 году — докторскую диссертацию.

Х. Бобов — опытный наставник молодежи. Не жалеет своих сил, знаний, опыта для повышения политического и профессионального уровня студентов. Своей активной и последовательной работой Х. Бобов вносит

огучный вклад в строительство правового государства — нашей независимой республики с великим будущим. Инициативный и энергичный ученый-специалист, он активен в общественной жизни. Является советником Верховного суда Республики Узбекистан, членом правления общественного центра "Духовность и просвещение".

176. Гульбахорский избирательный округ М. АБДУСАЛОМОВ

АБДУСАЛОМОВ Мухаммадин родился в 1964 году. Узбек. Беспартийный. В 1964 году окончил Самаркандский кооперативный институт, в 1972 году — аспирантуру Новосибирского государственного университета. В 1974 году защитил кандидатскую, в 1985 году — докторскую диссертацию. Доктор экономических наук, профессор.



В 1974—1977 годах работал директором Узбекистанского филиала Всесоюзного научно-исследовательского института по изучению рыночной конъюнктуры и спроса населения, с 1977 по 1991 годы — заведующим сектором, отделом, главным научным специалистом Института по изучению производственных сил АН Республики Узбекистан. В 1991 году стал завкафедрой Ташкентского государственного экономического университета, в 1992—1994 годах — проректором Ташкентского государственного технического университета, в 1992—1994 годах работал заместителем главного ученого секретаря Президиума АН Республики Узбекистан.

С мая 1994 года — директор Научно-исследовательского института по развитию экономики и производственных сил Государственного комитета "Экономикбостат". М. Абдусаломов — ведущий специалист в своей отрасли. Как

ученый-экономист вносит достойный вклад в формирование новых производственных отношений в республике. Особо следует отметить, что проводимая им научно-практическая работа по превращению Центральноазиатского региона, Узбекистана и, в частности, Ташкента в центр высокоразвитого рыночного хозяйства соответствует законам рыночной экономики. М. Абдусаломов по природе душевный, деликатный, но непреклонный и требовательный, когда речь идет об интересах народа, Родины, руководитель.

168. Загитанский избирательный округ У. ХОШИМОВ

ХОШИМОВ Уткир родился в 1941 году в кишлаке Дамбрад Чаптинского сельсовета Загитанского района Ташкентской области в семье рабочего. Узбек. Беспартийный. Окончил Ташкентский государственный университет. Писатель.



Трудовую деятельность начал курьером в газете "Темирйулчи" (затем "Совет Узбекистана"). В 1963—1966 годах работал литературным сотрудником газеты "Тошкент хавкази". Его первая книга была издана, когда он учился на третьем курсе университета. В 1966—1983 годах работал заведующим отделом газеты "Тошкент оқимони", в 1983—1985 годах — заместителем главного редактора издательства литературы и искусства имени Г. Гумила. С 1985 года — главный редактор журнала "Шарк юлдузи".

Уткир Хошимов — один из популярных у миллионов читателей республики писателей. Издано свыше 40 его произведений. Большинство из них переведены на многие языки народов мира, в частности английские, французский, немецкий, болгарский, чешский, вьетнамский. Общий тираж всех произведений писателя превышает два миллиона экземпляров. Такие книги У. Хошимова, как "Весна не вернется", "Светлотени", "Дела земные", "Между двух дверей", "Жизнь в полуденном зное", по-

учили признание широких читательских масс. В этих произведениях автор отразил такие бесценные черты характера узбекского народа, как великодушие, честность и храбрость. Лауреат премии комсомола Узбекистана, премии имени Айбека, Государственной премии Узбекистана, У. Хошимов удостоен также высокого звания "Народный писатель Узбекистана". Он самоотверженно борется за справедливость, правду и интересы народа. В должности главного редактора журнала "Шарк юлдузи" неустанно стремится к повышению духовности народа.

171. Сагарский избирательный округ Т. Л. БОБОЖОНОВ

БОБОЖОНОВ Тошмулат Лесевич родился в 1935 году в городе Янгиле. Казах. Член Народно-демократической партии Узбекистана. В 1957 году окончил факультет геологии Среднеазиатского государственного университета. Специальность — геофизик. Доктор геолого-минералогических наук.



Трудовую деятельность начал геофизиком в Туркменстане. С 1961 года работает в системе нефти, газа и геолого-разведочных работ Узбекистана. Сначала в тресте "Узбекгеофизика", Министерства геологии, затем членом Янганской горной экспедиции на Устюрте, с 1967 года — начальником этой экспедиции. В 1968 году был назначен главным инженером треста "Узбекгеофизика", в 1970 году — руководителем треста.

Т. Л. Бобожионов зарекомендовал себя знающим специалистом, содействием производственной деятельности с научными изысканиями. Им опубликовано свыше ста научных работ. В 1972 году он защитил кандидатскую, а в 1991 году — докторскую диссертацию. При его активном участии и руководстве в Узбекистане найдены широкие запасы газа, нефти, месторождения редких металлов, месторождения фосфора. С именем Т. Л. Бобожионова непосредственно связаны откры-

тия газовых месторождений Шахпахти, Акчалак, Урги на Устюрте и многих других. При его участии в 1992 году было открыто нефтяное месторождение Минбулак в Ферганской долине. Ученый и практик, он активно участвовал в разработке Закона Республики Узбекистан "О недрах". Инициативный, решительный, энергичный, способный многое сделать для укрепления независимости республики и улучшения экономических реформ.

174. Аккурганский избирательный округ Н. БЕРДИКУЛОВ

БЕРДИКУЛОВ Нодир родился в 1949 году в Аккурганском районе. Узбек. Член Народно-демократической партии Узбекистана. В 1975 году окончил Ташкентский политехнический институт. Специальность — инженер-механик сельскохозяйственных машин.



Трудовую деятельность начал в 1966 году трактористом совхоза имени С. Сейталиева Аккурганского района. Неизмерима преданность технике, тяга к знаниям, поиск нового и самостоятельный труд стали главными его успехами в жизни. Механик, заведующий центральной ремонтной мастерской, главный инженер хозяйства, директор — вот ступени его роста. За эти годы Н. Бердикулов приобрел богатый профессиональный и жизненный опыт, снискал уважение и авторитет в коллективе. Хозяйство добилось хороших показателей во всех отраслях. В частности, в 1986—1990 годах совхоз постоянно перевыполнял государственный план по сбору хлопка. Заслуживает внимания и тот факт, что более 80 процентов урожая собираются машинами.

В 1990 году Н. Бердикулов был избран секретарем Аккурганского райкома партии, одновременно руководил районным Советом народных депутатов.

Ныне — хоким Аккурганского района. Н. Бердикулов отличается высоким профессионализмом. Ему присущи такие черты, как ответственность, доброта, умение соизмерять, скромность и открытость. Именно за эти качества его любят трудящиеся района. Будучи хокимом района, использовал все возможности для безусловного выполнения указов Президента Республики Узбекистан, законов, решений правительства. Социальную защиту населения района считает своим священным долгом.

177. Эски-Ковунчинский избирательный округ А. Ю. ЮСУПОВ

ЮСУПОВ Алижон Юсупович родился в 1947 году. Узбек. Член Народно-демократической партии Узбекистана. Окончил Ташкентский государственный институт народного хозяйства. Специальность — экономист.



Трудовую деятельность начал в 1966 году учителем школы. С 1970 года — в банковской системе: работал на различных должностях в Ташкентском областном отделении Государственного банка, Келесском отделении Паркентским отделением Госбанка. Затем — управляющим Паркентским отделением Ташкентского областного Агробанка, Паркентским отделением Центрального банка. В 1993 году назначен управляющим акционерно-коммерческим банком Тадбиркор, созданным по инициативе Президента Республики Узбекистан.

А. Ю. Юсупов — энергичный и инициативный руководитель, опытный экономист. Неустанно работает над проблемами рыночных отношений в народном хозяйстве республики. Значительные организаторские и профессиональные заслуги А. Ю. Юсупова в создании за ко-

роткое время свыше 180 областных и районных отделений Тадбиркорбанка в республике. В создании по его инициативе при Тадбиркорбанке научно-учебного центра повышения своих знаний в области современного производства, управления, ловой техники и технологии, компьютеризации, взаимоотношений права, налогов и имущества в условиях рыночной экономики работники банка, предприниматели и руководители фермерских хозяйств.

169. Куксарайский избирательный округ Р. КАРИМОВ

КАРИМОВ Рахат родился в 1957 году. Узбек. Член Народно-демократической партии Узбекистана. В 1979 году окончил Ташкентский государственный сельскохозяйственный институт. Специальность — ученый-агроном.



Трудовую деятельность начал в совхозе "Ташкент" Ташкентского района. Затем работал в районной агрофирме. Независимо от занимаемых должностей, вносит достойный вклад в развитие сельского хозяйства, повышение благосостояния народа. Он известен как борющийся за повышение культурного уровня жизни сельчан. Особое уважение людей Р. Каримов снискал за инициативность и организаторские способности в деле социальной защиты малообеспеченных семей.

В 1992 году на общем собрании жителей Р. Каримов был избран ахсакалом кишлака Куксарай Ташкентского района. На этой беспокойной, хлопотной работе он трудится с прежним энтузиазмом. По его инициативе на территории колхоза открылся продуктовый магазин "Тулаби". В центре кишлака начали работать пекарня, швейный цех. Р. Каримов неустанно заботится о воспитании образованной и здоровой молодежи, столь нужной для нашей независимой Родины.

172. Кибрайский избирательный округ А. ЙУЛЧИЕВ

ЙУЛЧИЕВ Акбарали родился в 1954 году. Узбек. Член Народно-демократической партии Узбекистана. Образование высшее. Специальность — экономист.



Трудовую деятельность начал в 1971 году работником на стройке. С 1974 года возглавлял отдел страхования Кибрайского (бывший Орджоникидзевский) района. В 1980—1986 годах работал инструктором райкома партии, секретарем парткома колхоза "Правда". Затем был избран председателем правления внешнеэкономического хозяйства.

В 1986—1992 годах — первый секретарь Пекентского и Бостанлыкского райкомов партии, председатель Бостанлыкского районного Совета народных депутатов. В 1992 году А. Юлчиева назначили хокимом Кибрайского района. Товарищи по работе, трудящиеся сельского хозяйства и население района знают А. Юлчиева как энергичного, принципиального руководителя. Талант предпринимателя, профессионала особенно проявился после назначения его хокимом Кибрайского района. Он лично руководит социально-экономическими преобразованиями в районе. Особое внимание уделяет вопросам социальной защиты малообеспечен-

ных семей, инвалидов. Подает пример и требует от окружающих честной работы во имя укрепления независимости нашей республики, признания верховенства закона. А. Юлчиев — эрудированный, политически грамотный, толковый руководитель. Быстро ориентируется в происходящих событиях и нововведениях и, учитывая имеющиеся возможности, принимает конкретные и правильные решения для их осуществления. Семейный.

175. Чиназский избирательный округ К. У. САИДОВ

САИДОВ Каримжон Усмолович родился в 1951 году в городе Ташкенте. Узбек. Окончил Ташкентский государственный университет. Юрист.



С 1979 по 1984 год работал старшим консультантом управления систематизации законодательства и подготовки законопроектов Министерства юстиции Республики Узбекистан. В эти годы К. У. Саидов неустанно совершенствовал свои знания и профессиональное мастерство. В 1984 году работал народным судьей Сергелийского района города Ташкента, в 1985 году — старшим консультантом управления судебных органов Министерства юстиции, в 1986—1991 годах — народным судьей Ташкентского областного суда. С ноября 1991 года по настоящее время — народный судья Верховного суда Республики Узбекистан.

К. У. Саидов — один из ведущих специалистов. Ему присвоена квалификация юриста I степени. В Верховном суде республики со знанием дела, в рам-

ках закона рассматривает сложные гражданские дела. Опытный специалист, справедливый и пронзительного судью не случайно включили в состав комиссии по подготовке нового Гражданско-процессуального кодекса республики. К. У. Саидов скромен, правдив, пользуется уважением коллег. Семейный.

Демократические выборы — примета времени

"Узбекистан — государство с великим будущим" — эти слова стали лейтмотивом сегодняшнего дня. На осуществление большой цели направлены усилия всех жителей республики. Наша жизнь ознаменована большими переменами — не только в экономической, но и в общественной сфере. Особенно примечательен в этом плане последний месяц уходящего года, вместивший два больших события — празднование второй годовщины Конституции Узбекистана и выборы в Олий Мажлис и органы местной власти. Небольшой опрос, проведенный в этой связи корреспондентом УИА среди жителей столицы республики, выявил, что, независимо от национальности и социального положения, все респонденты единодушны в одном — несмотря на определенные сложности, связанные с переходным периодом, демократическая политика руководства страны, трудовой и духовный настрой нашего народа дают возможность быть уверенным в завтрашнем дне.

Андрей Каримов, директор социальных программ студенческого фонда Узбекистана:

— Яркой приметой нового времени является характер предстоящих выборов. Его определяют два ключевых условия — многопартийность и альтернативность. Гарантией соблюдения зафиксированная в Конституции — Основном Законе нашего независимого государства. По роду своей деятельности мне постоянно приходится бывать в студенческой среде, и хочу отметить, что отношение к предстоящим выборам у юношей и девушек — самое серьезное. Они обсуждают предвыборные программы партий и организаций, делятся способностями кандидатов в депутаты. Несколько лет назад тогда называли "серьезными". Известно, что студенты — самая активная в социальном смысле часть молодежи. Их настроение — индикатор общественного мнения. И действительно, мы получили возможность реального выбора самых достойных, тех, кто сможет управлять государством, формировать законы, на основе которых будет совершенствоваться наша жизнь. Надеюсь, что новый состав правительства не обидит вынашиваем и мюлодежные проблемы. Реализация государственной молодежной политики — одна из важнейших задач на сегодня. Она подтверждена документами, которые приняла республиканский совет по делам молодежи, разработана комплексная программа реализации Закона "Об основах государственной молодежной политики". И от того, кого мы выберем в Олий Мажлис, зависит конкретное осуществление всего задуманного.

Тамара Добрынина, учительница ташкентской средней школы №229: — Предстоящим выборам я придаю особое значение. Их демократический характер дает надежду, что в парламент страны войдут самые достойные. Кандидаты в депутаты выдвигали вне зависимости от их национальности и политических взглядов. Главные критерии — высокий профессионализм и общественная активность. Это — наглядный пример политики международного равенства, проводимой руководством Узбекистана. Обстановка мира и согласия, которая сохраняется в нашем обществе, — одно из завоеваний независимости. Она отражает дух узбекского народа, его традиции. В этом в наглядно убеждает нас на собственной педагогической практике. Я пришла в Узбекистан 30 лет назад. Работала многие годы в русско-узбекской школе, преподавала в начальных классах. И сегодня ко мне приходят мои бывшие ученики самых разных национальностей, чьи дружба началась в школе. Став взрослыми, они дорожат ею еще больше, осознавая, что отношения между людьми во все века основывались на общечеловеческих ценностях — честности, справедливости, уважении. Я уже не пеняю, но продолжала работать в школе. Стараясь привить детям понимание того, что только все вместе, имея в мире и дружбе, мы сможем построить великое государство.

Кандидаты высказались. Слово — за избирателями

Не расплывчатые обещания, а конкретные задачи на завтра вошли в программы выступлений кандидатов в депутаты Олий Мажлиса по 17-му Самолетостроительному округу. Они прозвучали на встрече избирателей с кандидатами Василием Журавлевым, генеральным директором Ташкентского авиационного производственного объединения имени В. Чкалова, выдвинутым городским Советом народных депутатов, и Хотамом Иногамовым, директором акционерного общества при Государственном проектном институте №4, представляющим Народно-демократическую партию Узбекистана. Побеседовать открыто и по-деловому с людьми, которые, в случае избрания, будут отстаивать их интересы в главном законодательном органе страны, пришли трудящиеся объединения, жители города авиастроителей, близлежащих махаллей.

Доверенные лица обоих кандидатов познакомили собравшихся с этапами трудового пути В. Журавлева и Х. Иногамова. Биографии их говорят о многом. Первый начал свою трудовую деятельность с должности ученика слесаря на родном предприятии, второй — рядовым инженером. Высокие деловые и профессиональные качества позволили им стать руководителями. Поэтому не случайно именно они были выдвинуты кандидатами в депутаты парламента страны. Хотам Иногамов рассказал избирателям о тех конкретных задачах, решением которых он займется в случае своего избрания. На первое место для себя он поставил вопрос, который сам считает важнейшим в наше время и от которого зависит в конечном итоге будущее государства. Это — поддержание и укрепление в стране обстановки стабильности и международного согласия.

Не менее значимой на сегодня, по мнению кандидата, является проблема увеличения ассигнований на социальные нужды, органам здравоохранения и образования. В связи с этим возникает необходимость совершенствования налоговой политики, усиления отдачи от производственного сектора за счет повышения качества выпускаемой продукции. Х. Иногамов намерен также добиваться в Олий Мажлисе принятия действенных законов по борьбе с преступностью и правонарушениями. Свою твердую позицию кандидат в депутаты подтвердил ответами на вопросы избирателей. Один из них поинтересовался, не боится ли Х. Иногамов потерпеть поражение, в предвыборной борьбе, баллотироваться по 17-му Самолетостроительному округу одновременно с В. Журавлевым, генеральным директором авиационного объединения? Ведь

здесь, большинство избирателей составляют работники этого предприятия, живущие в Авиагородке. На столь прямой вопрос Х. Иногамов ответил вполне открыто. По его мнению, в обязанности депутата входит защита интересов не только прямых избирателей, но и всех жителей республики в целом. Ведь от того, какие законы будет принимать Олий Мажлис, зависит будущее конкретно каждого из них. С большим интересом участники встречи прослушали выступление В. Журавлева. Главным принципом законодательной деятельности, подчеркнул он, я считаю социальную ориентацию экономики. Для повышения жизненного уровня жителей Узбекистана необходимо поднять уровень производства, наладить нарушенные экономические связи с предприятиями других государств СНГ, неустанно ис-

кать пути выхода продукции на мировой рынок. В неразрывной связи с этим находится воспитание у молодежи патриотизма, любви и уважения к труду как основе жизни. Меры, которые должны быть приняты по укреплению экономики республики, скажутся и на развитии социальной сферы. Дополнительные средства будут направлены на жилищное строительство, на социальную защиту малообеспеченных слоев населения — пенсионеров, многодетных семей, инвалидов. Затем кандидатам были заданы многочисленные вопросы. Встреча, в которой были одинаково заинтересованы обе стороны — и избиратели, и кандидаты в депутаты, — продолжилась значительно дольше отведенного для нее времени. Наша главная цель, отметил председатель окружной избирательной комиссии Абдували

Рахманов, добиться высокой активности избирателей. Мы организуем встречи с кандидатами для того, чтобы люди в день выборов четко знали, за кого они отдадут свои голоса, чтобы сами эти выборы, первые по-настоящему демократические в истории нашего государства, смогли отразить реальную картину общественного мнения. В преддверии этой встречи члены избиркомов обошли свои участки, записали все пожелания избирателей, их проблемы. Предстоит большая работа. Необходимо эти данные систематизировать и направить в соответствующие организации с тем, чтобы на одна просьба не осталась без внимания и была рассмотрена самым тщательным образом. Я думаю, что такая подготовка будет способствовать повышению активности избирателей в день выборов

А. ИВАНОВА,
корр. УИА.

Корр. УИА.

Диалог с художником

"Нет ничего прекраснее родного края" ...

В Выставочном зале Союза художников Узбекистана экспонируются картины народного художника республики Зокира Иногамова.

Переходя от картин к картине, а их здесь более ста, я подолгу останавливался у работ, рассказывающих о красоте узбекской природы, любовался героями, привлекающими своей жизненной яркостью. А после осмотра экспозиции Зокир Иногамов пригласил меня к себе домой. И за пиалой ароматного чая я спросил его:

— Почему большинство ваших работ посвящено сельской жизни?

— А могло ли быть иначе? Я родился в Кибрайском районе, вырос в колхозе и не

только жил бок о бок с крестьянами, но и сам с детских лет познал нелегкий дехканский труд. Вы, наверное, заметили, что в своих работах стремлюсь показать не только людей со счастливыми лицами, но прежде всего достоверно рассказать о крестьянской доле и ее сложностях.

— Мне особенно понравилась картина "К чаю..." Голубое небо, золотистая поляна и молодая женщина с пиалой. Ниспадающие косы и мозолистые, совсем не женские руки.

— Образ женщины я всегда связываю с чудесными картинами нашей природы — в них так много общего! Но если вы приглядитесь, то, конечно, увидите, как изме-

нилась моя героиня. В картинах последних лет на лице ее гордо больше радости — ведь она теперь работает не только на государственной фирме, но и на себя.

— Богатство красок ваших картин делает каждую из них полноцветной. Даже картины с одной и той же темой не страдают однообразием — у каждой свой характер.

— В этом моя творческая цель. Прежде чем писать персонажи, я динамически расширяю пейзаж, план за планом рождается панорамность, характерная для нашей республики. А затем пейзажный фон стараюсь органично связать с людьми, как, например, в картинах "Сенокос" и "Радость хлоп-

короба".

— Многие ваши работы, посвященные экологическим проблемам, наполнены острой болью. Вспоминаешь полотно "Горит Арал", а точнее — корабли, сторающиеся на песке. Они вызывают чувство сострадания к природе, вернее, к тому, что сделал с ней человек. Вы не просто переводите на холст увиденное, вы раскрываете душевное состояние природы.

— Если те, кто смотрит мои работы, испытывают именно такие чувства, то я как художник счастлив. Очень хорошо, если эти корабли так будоражат зрителя, пробуждают гнев за покусание на прекрасное.

— Мне кажется, Зокир-

ака, что экологические полотна для вас являются исключением, а в общем-то вы избегаете глобальных тем, не стремитесь рассказывать о каких-то больших событиях.

— О больших событиях, тем более политических, люди и так знают. Об этом ежедневно рассказывают телевидение, газеты, радио. Моя тема — повседневная жизнь. Вглядываясь, и в ней можно увидеть много удивительного и необычного.

— Наверное, поэтому некоторые картины с привычными сюжетами кажутся такими интересными? Как, к примеру, полотно "Навруз байрами" — волнующий рассказ, как возрождаются традиции.

— Я старался не едять в ней дух нашего времени, показать, как в Узбекистане древний праздник обрел вто-

рую жизнь. Кстати, Наврузу посвящены две картины. Одна написана в 80-е годы, когда Навруз праздновали тайком, — вспомните печальный запрет. И другая, современная, когда праздник приобрел право на жизнь.

— Почему вы так редко пишете портреты? На выставках их почти нет.

— Пишу редко и через портрет пытаюсь показать состояние души человека. Но больше всего люблю пейзажи. Нет ничего ближе и прекрасней родной природы...

Зокиру Иногамову исполнилось 75 лет. Однако искусство его, как и прежде, молодо и неповторимо. Эти качества и отличают большого мастера, которому хочу пожелать: "Хорманг, Зокир-ака!"

М. ГОРНЕШТЕЙН.

Слово о первом редакторе «Ташкентской правды» Мы не забудем Вас, Анатолий Леонтьевич!

На 85-м году ушел из жизни Анатолий Леонтьевич Стажило — блистательный журналист, с именем которого связаны рождение и многие годы «Ташкентской правды».

Первый редактор нашей газеты, Анатолий Леонтьевич обладал редкостью притягательных качеств — умом, обаянием, пронзительностью, способностью мгновенно отделить главное от второстепенного. Это и помогло ему так быстро собрать вокруг себя команду одаренных журналистов, составивших ядро новой областной газеты и будучи за месяц-другой выведя ее в число самых читаемых в республике.

Анатолий Леонтьевич пришел в «Ташкентскую правду» с богатым жизненным и профессиональным опытом — за его плечами был большой творческий путь от корреспондента «Пионера Востока» до заместителя редактора «Правды Востока». Ничего не было в нем от чиновника, человека начальственного — всегда простой, доступный, он был демократом в лучшем смысле этого слова. В нем покорило многое — начитанность, чувство юмора, способность быстрее других разбираться в самых сложных проблемах. Надо ли говорить, как все это важно было для коллектива, видевшего в нем не просто редактора, но человека мудрого. Вот почему к каждому слову А. Л. Стажило так прислушались сотрудники нашей газеты. Да и не только нашей: за советом к Анатолию Леонтьевичу приходили журналисты из других изданий.

Именно в годы редакторства А. Л. Стажило — он был у га-



зетного руля семнадцать лет — «Ташкентская правда» приобрела широкую известность. На ее страницах ставились и обсуждались важнейшие вопросы экономики, промышленности, сельского хозяйства, науки и культуры. Редактор внимательно изучал публикуемые материалы и требовал того же от сотрудников газеты. Это и принесло ей такую популярность, а редактору А. Л. Стажило всеобщее уважение.

Даже после ухода на пенсию Анатолий Леонтьевич не порывал связей с редакцией — он всегда был в курсе событий, которыми живет газета.

Нет с нами первого редактора «Ташкентской правды». Но мы всегда будем помнить Вас, Анатолий Леонтьевич!

КОЛЛЕКТИВ «ТАШКЕНТСКОЙ ПРАВДЫ».

Союз журналистов Узбекистана извещает о кончине ветерана журналистики республики, бывшего редактора «Ташкентской правды», заслуженного работника культуры Узбекистана

СТАЖИЛО
Анатолий Леонтьевич
и выражает глубокое соболезнование родным и близким покойного.

Коллектив ИПК «Шарк» глубоко скорбит в связи с кончиной старшего работника печати республики, ветерана журналистики, бывшего редактора «Ташкентской правды»

СТАЖИЛО
Анатолий Леонтьевич
и выражает соболезнование родным и близким покойного.

Организация реализует недорого
металлический шифер (2x0,86).
Погрузка самовывозом.
Форма оплаты — любая.

Звонить в г. Чирчике (271) 4-02-53, 4-14-35 (с 8 до 17 ч.), 6-16-19, 5-30-67 (в любое время), 6-10-34, 6-17-50 (с 17 до 22 ч.).

Редактор А. Т. ПУКЕЛОВ

Криминальная хроника
На рынке не только торгуют...

Фархадский рынок. Понедельник, 10 часов утра. У преподавателя средней школы Самаркандской области нигде на работающей ташкентке под угрозой физической расправы забрал мешок картофеля. Надежда была, что залупанная жертва будет молчать. Но жертва молчать не захотела и, более того, срочно вызвала милицию. Милиционеры оказались на высоте и задержали вора. Вместе с мешком.

Рынок Эски Жува. Житель Кашкардаринской области привез в столицу мясо. Но мясо, предназначенное ташкентцам, украл житель казахского города Тегелис. Милиция вовремя приняла меры, и мясо было возвращено.

Рынок не спит и ночью. В два часа ночи на рынке Карасу рабочий ХРУ Бектемирского района отобрал у жительницы Наманганской области 250 сумов. Милиция задержала грабителя, и тут выяснилось, что задержанный часом раньше, угрожая расправой, забрал у одного из колхозников, привезших свой товар, еще 250 сумов. А после этого «успел» на автозагон «Куйлюк» и вымогал деньги у жительницы Намангана в размере 1.000 сумов. Когда денег все-таки доказал, что таких денег у него нет, грабитель отобрал у него личик яблок...

Возле Алайского рынка неизвестный выхватил из рук пенсионерки две сумки с одеждой на 34 наименования. Сотрудники угрозыска по горячим следам задержали нигде не работающего, ранее судимого за кражи человека.

Грабят граждан на рынках не только люди с криминальной биографией. В воскресенье на Первомайском рынке, в просторечии именуемом «Тезикова», сотрудник уголовного розыска за кражу хрустальной графина стоимостью 200 сумов у пенсионера задержал... начальника цеха фирмы «Нурасвий».

А в магазинах в это время...

Ночью неизвестные лица, взломав крышу кафе «Спорт» на массиве Куйбури-6, выкрали десять килограммов мяса и пять бутылок водки «Николай II» — на сумму 500 сумов. Сотрудники уголовного розыска установили, что преступление совершено учащимися ПТУ-18, школ №146 и №119 нигде не работающим молодым человеком 16-ти лет. В ходе следствия было установлено, что эта же группа недель раньше также ночью взломала дверь коммерческого магазина «Юлдаш» и совершила кражу одежды десяти наименований, шести бутылок масла на сумму 5.500 сумов.

Из магазина «Товары Пакистана» на Фархадской ярмарке житель Кашкардаринской области украл кожаную куртку. Милиция четко среагировала: товар возвращен, вор задержан.

Два дня подряд заходили в коммерческий киоск неизвестные люди: сначала забрали пиво и пирожные, на следующий день взяли спиртные напитки и сигареты. Напуганный владелец киоска ждал посылителей и на третий день, причем вместе с милицией. И дождался: один грабитель задержан, установлено, кто его соучастник.

Возле налоговой инспекции

Одна из фирм обратилась в милицию по поводу вымогательства взятки. 8.000 сумов — такова взятка, полученная двумя инспекторами налоговой инспекции по Ташкенту. Преступники задержаны.

Вечером молодой мужчина, представившись инспектором государственной налоговой инспекции, забрал у продавца коммерческого магазина три бутылки водки «Смирнофф», сигареты, жевательную резинку. Как выяснилось, «инспектором» оказался сотрудник контрольно-ревизионного управления компании «Узбектуризм».

Пресс-служба ГУВД г. Ташкента.



Фотоотряд Г. КАЗЕННОВА.

Наш дайджест Холодинамика - наука XXI века?

В переводе с английского «холодинамика» — это динамика целого или динамика Вселенной как целого. Созданием американским физиком, психологом, доктором Верноном Вульфом, молодая наука является ключом к открытию собственного живого «я». Это теория и практика, применяемая человеком для максимального использования возможностей на пути к самореализации во всех сферах жизни.

Доктор Вульф разработал некий процесс, который назвал «отслеживание». Опираясь на научные открытия, учитывая идеи квантовой физики, которая рассматривает Вселенную как единственную систему, состоящую из силовых полей, он развивал идеи своих предшественников и в конце 80-х годов ввел понятие «холодайна».

По Вольфу холодайна — это мельчайшая частица, из которой образуются атомы, затем молекулы, белковые структуры, клетки, ткани, органы, все тело, затем формируются личность, межличностные отношения, социальные системы и т. д. Холодаины порождают всю материальную Вселенную, наше тело, наш разум, все то, чем мы являемся.

Более того, холодаины — это причина всего происходящего в жизни. Их движущая сила создает все, чем в настоящее время является человек. Трансформируя холодаины в более зрелые формы, человек приходит к гармонии с самим собой и окружающими.

Применяя на практике эти концепции, ученый приходит к поразительным результатам в лечении наркомании. Вернон создал Центр холодинамики в Сан-Диего (Калифорния), появляются последователи его науки и в других странах мира.

Так, родившись в одном из американских штатов, молодая наука продолжала свой путь по планете. Вот уже три года, как у нас появились приверженцы в России и странах СНГ.

В октябре прошлого года в Москве прошла 1-я международная конференция по холодинамике на тему «Я, мир и трансформация», где поделились опытом многие ученые из стран СНГ, Канады, Бразилии, Норвегии и США.

Уже создана Ассоциация холодинамики в России, работают ее филиалы. Группа инспекторов ежемесячно проводит учебные семинары-тренинги для всех желающих познакомиться с холодинамикой.

Как правило, трехдневный семинар первой ступени знакомит слушателей с теоретическими основами, а также обучает самостоятельно «отслеживать» свои холодаины (проблемы), проблем своих друзей, родственников.

Согласно теории Вернона Вульфа, мы состоим из множества холодаин. Некоторые из них получены по наследству от предков, что-то мы приобретаем в жизни.

Каждый холодайна можно представить в виде образа. Допустим, вспомним образ кого-либо из родственников, например, отца. Представим его стоящим перед нами, постараемся увидеть его лицо, глаза, услышать голос. Это и будет холодайна Отца. Игра воображения? Да, но холодайна Отца постоянно оказывает влияние на наши взгляды, оценки, на взаимоотношения в семье, на работе.

Очень часто мы употребляем выражения типа «камень с души упал», «кошки на сердце скребут». Это тоже различные образы, мисформы наших холодаин. С помощью методики «отслеживания» можно научиться разговаривать со своими холодаинами. Концентрируясь на одной из ваших проблем, вы как бы переживаете ее вновь. А «отслеживая» проблему, мы мисформе представляем ее позитивное решение. При этом меняется наше отношение к проблеме, и, изменяясь позитивно, мы влияем на окружающий мир.

Фантастических результатов можно добиться, используя метод «отслеживания» при работе с детьми и подростками. Они с радостью, легко и непринужденно принимают участие в «игре», видят яркие образы. Если при этом попросить ребенка выразить в рисунке свою проблему, то, как правило, первый рисунок (до трансформации холодайна) выполнен в темных красках. После трансформации проблемы, в конце «отслеживания», ребенок изображает совершенно другую картинку — в светлых тонах.

Но, помимо повседневных мелочей, в жизни иногда происходят события, коренным образом меняющие наши отношения с родственниками, отношения в семье. Чтобы разобраться в причинах этих проблем, Вернон Вульф придумал другой процесс, который был назван «реливом». В переводе с английского это означает переосмысление произошедшего.

Знакомство с этим методом происходит на семинарах второй фазы. Процесс релива более мощный, глубокий, он позволяет, обращаясь к своему подсознанию, совершить путешествие по своим прошлым поступкам и решениям в жизни. Путешествие в реливе, можно изменить события, которые, например, вызвали какую-либо травму в детстве, или прожить заново тот отрезок жизни, который, по вашему мнению, был прожит неправильно.

Вы можете действовать, как режиссер, планируя по-своему сценарий своей жизни. Изменяя какие-либо события в прошлом — вы меняете свое будущее, и оно, как река, течет по другому руслу.

В процессе релива можно победоносно со своими дилеммами предками, простить всех, кто не был прощен вами при жизни, развязать кармические узелки, поэтому процесс релива в чем-то напоминает обряд исповеди в христианстве.

Спортивный курьер

Подлили масла в огонь

Завершился чемпионат Ташкентской области по футболу среди профсоюзных коллективов физкультуры. Довольно интригующим получился финал соревнований. Бекабадский «Цементчи», обеспечив себе первое место за два тура до конца чемпионата, в последних матчах выступил резервным составом. И проиграл «Зафару» и «Айтмали». Для забарских футболистов это была просто престижная победа, а вот аккурганским она помогла занять второе место. «Айтмали» второй круг провела лучше других команд, потеряв в 13 встречах всего два очка.

Чтобы завоевать бронзовые медали, «Искандеру» нужно было в последнем матче чемпионата выиграть у также претендовавшего на призовое место «Зафара», да еще на его поле. Это газалкентским игрокам удалось сделать. Единственный и победный гол они забили с пенальти.

Что касается чемпиона, то его победа выглядит закономерной. «Цементчи» последние матчи играл в тактике и в игровом плане. Здесь играет и лучший бомбардир нынешнего первенства Николай Юдин, забивший 32 гола.

Кроме названных клубов, можно также выделить энгельский «Локомотив», халкабадский «Сохибор», аккурганский «Новбахор». Правда, этим командам не хватает стабильности. К примеру, халкабадцы проиграли несколько важных встреч на своем поле. Но у клубов есть неплохие потенциальные возможности. Особенно у «Новбахора», где играет в основном молодые футболисты. Это подтверждают и оба матча новбахорцев с «Цементчи», ставших одними из самых напряженных в чемпионате. Причем, играя на своем поле, бекабадцы сравняли счет лишь на последней минуте — 1:1. Нелегко далась им победа — 2:0 — и в Аккургане.

Не доиграли чемпионат команды, занявшие последние четыре места. «Зангата» и «Умид» снялись после первого круга, а «Истикбол» и «Нивон» в середине второго. С таким отношением лучше было бы вообще не участвовать в первенстве.

Д. ПОВОП,
судья первой категории.

Неблагоприятные дни
на вторую половину декабря:
16, 17; 23—25, 29, 30.
УСОИ Главгидромета.

Информационное сообщение о проводимом аукционе недвижимости

Ташкентское областное управление Госкомимущества и Ташкентский областной филиал Республиканской биржи недвижимости

30 ДЕКАБРЯ 1994 г.
ПРОВОДЯТ
ОЧЕРЕДНОЙ АУКЦИОН ПО ПРОДАЖЕ
ОБЪЕКТОВ НЕДВИЖИМОСТИ В ГОРОДЕ ЧИРЧИКЕ

К продаже предлагаются расположенные в г. Чирчике объекты торговли вместе с земельными участками:

МАГАЗИН №129/71 «ОВОЩИ», расположенный на улице Победы. Построен из металлического каркаса со стеклянной обшивкой, в эксплуатации с 1986 г.

Площадь земельного участка — 96 кв. м.
Стартовая цена объекта вместе с земельным участком — 17085 сум., в т. ч.
цена земельного участка — 785 сум.,
цена объекта — 16300 сум.

МАГАЗИН №124/94 «ОВОЩИ» в 8-м микрорайоне — павильон общей площадью 80 кв. м, из них 40 кв. м — торговая. В эксплуатации с 1983 г.

Площадь земельного участка — 285 кв. м.
Стартовая цена объекта вместе с земельным участком — 22475 сум., в т. ч.
цена земельного участка — 2975 сум.,
цена объекта — 19500 сум.

МАГАЗИН №149/155 «ХОЗТОВАРЫ», расположенный на улице Красновардейской, общей площадью 80 кв. м, торговой площадью 60 кв. м. Здание кирпичное, с металлическим каркасом, в эксплуатации с 1988 г.

Площадь земельного участка — 165 кв. м.
Стартовая цена объекта вместе с земельным участком — 76850 сум., в т. ч.
цена земельного участка — 1350 сум.,
цена объекта — 75500 сум.

МАГАЗИН №142/57 «ПРОМТОВАРЫ» на ул. Рашидова, на 4 рабочих места, строение кирпичное, с металлическим каркасом, в эксплуатации с 1982 г.

Площадь земельного участка — 70 кв. м.

Стартовая цена объекта вместе с земельным участком — 46302 сум., в т. ч.
цена земельного участка — 802 сум.,
цена объекта — 45500 сум.

КАФЕ «МОРОЖЕНОЕ» на ул. Победы, построенное в 1987 году.

Площадь земельного участка — 110 кв. м.
Стартовая цена объекта вместе с земельным участком — 20900, сум в т. ч.
цена земельного участка — 900 сум.,
цена объекта — 20000 сум.

МАГАЗИН №18 «ПРОМТОВАРЫ» в пос. Аранча торговой площадью 57 кв. м, на 3 рабочих места. Строение кирпичное, в эксплуатации с 1961 г.

Площадь земельного участка — 315 кв. м.
Стартовая цена объекта вместе с земельным участком — 77689 сум., в т. ч.
цена земельного участка — 3289 сум.,
цена объекта — 74400 сум.

МАГАЗИН №72 «ПРОДУКТОВЫЙ» в 3-м микр-не, торговой площадью 164 кв. м, на 14 рабочих мест. Строение кирпичное, в эксплуатации с 1971 г.

Площадь земельного участка — 537 кв. м.
Стартовая цена объекта вместе с земельным участком — 258506 сум., в т. ч.
цена земельного участка — 5606 сум.,
цена объекта — 252900 сум.

МАГАЗИН №60 «КАФЕ ГУЗАЛЬ» на проспекте Навои, общей площадью 400 кв. м, торговой площадью 195 кв. м. Здание железобетонное, в эксплуатации с 1989 г.

Площадь земельного участка — 512 кв. м.
Стартовая цена объекта вместе с земельным участком — 574262 сум., в т. ч.
цена земельного участка — 5862 сум.,
цена объекта — 568400 сум.

МАГАЗИН №67/32 в пос. П. Джалир, общей площадью 90 кв. м, на 4 рабочих места. Здание кирпичное, с металлическим каркасом, в эксплуатации с 1981 г.

Площадь земельного участка — 345 кв. м.
Стартовая цена объекта вместе с земельным участком — 124002 сум., в т. ч.
цена земельного участка — 3602 сум.,
цена объекта — 120400 сум.

К продаже также предлагается:
АВТОМАШИНА ГАЗ 24-11, 1986 года выпуска, с начала эксплуатации отработала 650313 км пробега. Машина не на ходу, требуются капитальный ремонт двигателя, восстановительный ремонт кузова, переднего и заднего моста, коробки передач.

Условия участия в аукционе.

При приобретении объекта торговли или сфере обслуживания с земельным участком с аукциона покупатель обязан сохранить профиль деятельности объекта.

В аукционе могут принять участие любые (в т. ч. иностранные) юридические и физические лица.

Заявителям предоставляется право предварительного ознакомления с объектом.

Участники аукциона (покупатели) представляют в комиссию по проведению аукциона в городе Чирчике:

— заявку установленного образца на участие в аукционе,
— юридические лица предоставляют копию (заверенную нотариально либо органом, производим регистрацией) свидетельства о государственной регистрации,
— физические лица лично предъявляют паспорт либо иной удостоверение личности.

При приобретении объекта с аукциона средства, направленные на выкуп имущества, не декларируются.

При покупке объекта с аукциона залоговая сумма входит в сумму оплаты стоимости приобретенного имущества.

Пронравившим аукцион залоговая сумма возвращается.

Заявки принимаются по адресу: г. Чирчик, ул. Профсоюзная, 10, II этаж, Чирчикский городской отдел Госкомимущества и поддержки предпринимательства.

Справки по телефонам: в г. Ташкенте — 33-08-65, г. Чирчике — 53-536, 52-367.